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Octubre de 2017
El “Club de Sustentabilidad” de Henkel Argentina cierra su séptimo año
Con el objetivo de generar lazos significativos con las comunidades en las que actúa, la compañía presentó el programa del que participaron 3.159 niños de 10 escuelas visitadas en 2017. 
Henkel Argentina continúa con su compromiso por el cuidado del medio ambiente y creación de una agenda sostenible para el 2030. Para cumplir con su misión, por séptimo año consecutivo, se acercó a escuelas primarias de la Provincia de Buenos Aires con su programa “Club de Sustentabilidad Henkel”.
En esta edición, el programa incluyó las siguientes actividades: la presentación de la obra de teatro “El Tiempo y los Henkel” para todos los grados de primaria, que promueve hábitos amigables con el medio ambiente, construyen aprendizajes y concientizan a los chicos a través de recursos educativos lúdicos, artísticos y originales; la realización del taller de ciencias “Forscherwelt”, desarrollado originalmente en Alemania, en el cual se destaca la importancia de las ciencias aplicadas al cuidado del ambiente y se despierta la vocación de los chicos por la metodología científica; y una Kermesse Sustentable en las oficinas centrales de Henkel Argentina.
Guillermo von Bergen, Doctor en Ciencias Químicas y Presidente de Henkel Argentina sostiene que los lazos estratégicos son importantes porque “en la escuela se están formando los líderes del futuro y es fundamental que ellos tomen conciencia -desde temprana edad- sobre la importancia de adquirir hábitos y conductas sustentables. También es oportuno transmitirles cómo las ciencias pueden aportar a esa misión”.
Desde sus inicios la compañía se encuentra comprometida con el esfuerzo de involucrar, tanto a sus clientes y consumidores como a sus proveedores y usuarios industriales, más estrechamente con el fomento de la sustentabilidad a lo largo de la cadena de valor. Al mismo tiempo Henkel ayuda a sus clientes a reducir su huella ambiental.

Más información en https://www.henkel.com.ar/sustentabilidad
Acerca de Henkel 
Henkel opera globalmente con un portfolio diversificado y bien balanceado. La compañía mantiene posiciones de liderazgo en sus tres áreas de negocio en mercados industriales y de consumo gracias a marcas fuertes, innovaciones y tecnologías. Henkel Adhesive Technologies es el líder global en el mercado de adhesivos, a lo largo de todos los segmentos de la industria. En sus negocios de Laundry & Home Care y Beauty Care, Henkel ocupa posiciones de Liderazgo en muchos mercados y categorías  alrededor del mundo. Fundada en 1876, Henkel mira hacia atrás más de 140 años de éxito. En 2016, Henkel reportó ventas por 18,7 mil millones de euros (alrededor de 19,7 mil millones de dólares), con un beneficio operativo ajustado de 3,2 mil millones de euros (cerca de 3,4 mil millones de dólares). Sus tres marcas líderes, Persil (detergentes), Schwarzkopf (cuidado del cabello) y Loctite (adhesivos) generaron más de 6 mil millones de euros (cerca de 6,3 mil millones de dólares) en ventas combinadas. Henkel emplea a alrededor de 50.000 personas globalmente – un equipo apasionado y altamente diverso, unido por una fuerte cultura corporativa, un propósito común de crear valor sustentable, y valores compartidos. Como un líder reconocido en sustentabilidad, Henkel mantiene posiciones de liderazgo en muchos rankings e índices internacionales. Las acciones preferenciales de Henkel cotizan en el índice bursátil alemán DAX. Más información en www.henkel.com.

Henkel está presente en Argentina desde 1970, operando actualmente en las áreas de Adhesive Technologies y Beauty Care, con sus marcas Loctite, Bonderite, Technomelt, Teroson, Aquence y Schwarzkopf Professional, entre otras. 

Para mayor información, ingresar en www.henkel.com.ar
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